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The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by SHARP is under license. Other
trademarks and trade names are those of their respective owners.

Note: This product is recommended for flat panel TV (LED, LCD and plasma).

Caution: Before operating this product, refer “IMPORTANT SAFEGUARDS AND
WARRANTY” at the reverse page of English operation manual.
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Placing the sound bar

Installation image:

v

| Place the
sound
bar as
shown.

VCR DVD player

Notes:

@ Remove the protective film covering the sound
bar before tuming on the system.

@ The front panel of the sound bar is not
removable.

Caution:

@ Do not change the installation direction when
the sound bar is turned on.

@ Do not stand or sit on the sound bar as you
may be injured.

Falling prevention

® Safety wires (not supplied) are useful to prevent the sound bar from falling.

Remote control

B Battery installation

This product contains a CR Coin
Lithium Battery which contains Per-
chlorate Material — special handling
may apply, California residents, see
www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/per-
chlorate/

1 While pushing the locking tab to-
wards the center of the remote con-
trol, slide out the battery holder.

Back of
remote control

Sk
\,/
Locking
tab
2 Remove the old battery from the
battery holder, insert the new bat-

tery and then slide the battery hold-
er back into the remote control.

Positive (+)
side up

< &
¥

Battery holder

i § Polarity >
e (+) symbol > < >
/ Battery type \

Locking tab

Precautions for battery use:

Remove the battery if the sound bar will
not be used for a long period of time.
This will prevent potential damage due
to battery leakage.

Caution:

® Do not use rechargeable battery
(nickel-cadmium battery, etc.).

@ Danger of explosion if battery is in-
correctly replaced.

® Replace only with the same or
equivalent type.

@ Batteries (battery pack or batteries
installed) shall not be exposed to ex-
cessive heat such as sunshine, fire
or the like.

@ Installing the battery incorrectly may
cause the sound bar to malfunction.

Notes concerning use:

® Replace the battery if the operating
distance is reduced or if the opera-
tion becomes erratic. Purchase “CR
2025”, coin lithium battery.

@ Periodically clean the transmitter on
the remote control and the sensor
on the sound bar with a soft cloth.

® Exposing the sensor on the sound
bar to strong light may interfere with
operation. Change the lighting or the
direction of the sound bar if this oc-
curs.

® Keep the remote control away from
moisture, heat, shock, and vibra-
tions.

Listening to Bluetooth enabled devices (for HT-SB30) (continued)

M listening to the sound M To finish listening

Check that:

@ The source device Bletooth functionality is ON.

@ Pairing of this sound bar and the source device
is completed.

® Any device connected to the AUDIO IN socket
is turned off.

1 Press the ON/STAND-BY button to turn the
power on.

Press the INPUT button to select Bluetooth
function.

Bluetooth stereo audio source device.

2
3 Start the Bluetooth connection from the
4

Start playing on the Bluetooth stereo audio
source device,

Notes:

If the source device has an extra bass function
or equalizer function, set them fo off. If these

functions are on, sound may be distorted.

Notes:

@ You need to make the Bluefooth connection
again if:
- the sound bar is not turned on.
- the source device is not tumed on, or its Blue-

tooth functionality is off or is in sleep mode.

® If both the Bluetooth connected device and the
one connected to the AUDIO IN are played
simultaneously, only the Bluetooth sound can
be heard.

Perform any of the followings.

- Terminate the Bluetooth connection on the audio
source device.
Refer the operating manual supplied with the
device.

- Turn off the Bluetooth stereo audio source
device.

- Tumn off this sound bar.

Note:
The volume of this sound bar may not be controlled
as intended depending on the device.

Bluetooth operation buttons
(remote control only)

. Press the button to play or pause.

. Press the button to skip up.

. Press the button to skip down.
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The following accessories are included.

Accessories

Remote control x 1
(RRMCGA326AWSA: HT-SB20)
(RRMCGA322AWSA: HT-SB30)

AC/DC adaptor x 1
(RADPAADIBAWZZ)

%@@@

AC power cord x 1
(QACCDAQOSAWZZ)

Audio cable x 1
(QCNWGADB7AWPZ)

Pattern paper x 1
(TCAUHAO34AWZZ)

The illustrations printed in this manual are for the model HT-SB30.

Controls and indicators

1. On/Stand-by 7. Volume Up Button
Indicator 8. Remote Sensor

2. On/Stand-by 9. Left Channel
Button Speakers

3. Surround Button ~ 10. Right Channel

4. Surround Indicator Speakers

5. Volume Indicator

6. Volume Down
Button

Panel (HT-SB30)

On/Stand-by 10. Remote Sensor
Indicator 11. Left Channel
On/Stand-by Speakers
Button 12. Right Channel
Input Button Speakers
Pairing Button

Pairing Indicator

Surround Indicator

Surround Button

Volume Down

Button

Volume Up Button
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H When mounting on the wall

Screw eye (not supplied)

| Safety wires (not
supplied)

Wall Sound bar

B When placing on the shelf/ta

Sound bar

Rack/ «—T1"
table

General control

Screw eye
(not supplied)

Screw eye
%Va}ztsy (not supplied)
(not
supplied)

=
=
o
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M To turn the power on

Press the ON/STAND-BY button.

The STAND-BY indicator turns BLUE.
Note:

If the power does not turn on, check whether
the power cord is plugged in properly.

To set the sound bar to stand-by mode:
Press the ON/STAND-BY button again. The
STAND-BY indicator turns RED.

H Volume auto fade-in

If you turn off and on the sound bar again,
volume will start at lower level and gradually
increase to the last set level.

M Volume control

Sound bar operation:

Press volume up (VOLUME + ) to increase
the volume and press volume down (VOL-
UME - ) to decrease the volume.

Remote control operation:

Press the VOL + button to increase the
volume and the VOL - button to decrease
the volume.

Note:
When volume is maximum or minimum:

HT-SB20

The VOLUME indicator: blinking

HT-SB30

The SURROUND indicator: blinking

M Muting

The volume is muted temporarily when pressing
the MUTE button on the remote control. Press
again to restore the volume.

M Surround

When the SURROUND button is pressed, the
SURROUND sound is ON. (SURROUND indicator
tums ORANGE)

Remote control operation:
Press the desired sound mode button
on the remote control.

HT-SB20

The VOLUME indicator: blinking

HT-SB30

The SURROUND indicator: blinking

CINEMA |(for cinema sound effect)
MUSIC  |(for standard sound effect)
NEWS  |(for news)

BYPASS |(for flat sound effect)

HT-SB20

When the sound bar is connected to the TV/
DVD, etc., the AUDIO IN function is ready
to be used.

HT-SB30
When the INPUT button is pressed, the input
source will change.

() Audio In Function - the pairing indicator tuns

off.

(2) Bluetooth Function - the pairing indicator

turns biue.

Note:

The backup function will protect the memorized

function mode for a few hours should there be

a power failure or the AC power cord becomes

disconnected.

Auto power on function:

@ When stand-by indicator is VIOLET, the sound
bar will automatically power ON if it detects
audio signal from connected equipment,
unless it is turned off manually (STAND-BY
indicator tumns red).

Auto power off and auto detect signal:

@ The sound bar will automatically go to stand-
by mode (STAND-BY indicator turns violet) if
no audio signal is detected within 20 minutes.

Troubleshooting chart

Many potential problems can be resolved by the
owner without calling a service technician.

If something is wrong with this product, check the
following before calling your authorized SHARP
dealer or service center.

M General

Symptom Possible cause

No sound is heard. | @ s the input signal

(selection) set

properly?

s the volume level set

to minimum?

s muting activated?

Are the connections

made correctly?

Is the sound bar too

far from the Bluetooth

stereo audio source

device? (HT-SB30)

® s the sound bar paired
with the Bluetooth
stereo audio source
device? (HT-SB30)

Noise is heard ® Move the sound
during playback. bar away from any
computers or mobile
phones.

When a button @ Set this sound bar to
is pressed, the the stand-by mode and
sound bar does not then turn it back on.
respond. @ | the sound bar stil
malfunctions, reset it.
(Refer to page 7.)

The power is not @ s the sound bar

turned on. unplugged? (Refer to
page 10)

@ The protection circuit
may be activated.
Unplug and plug in the
power cord again after
5 minutes or more.

@ s the sound bar
too near to a device
that generates
electromagnetic
radiation?

@ s there any obstacle
between the sound
bar and the Bluetooth
stereo audio source
device?

H Remote control

Symptom

The remote control
does not operate
properly.

Bluetooth sound
is interrupted or
distorted.
(HT-SB30)

Possible cause

Is the battery polarity

correct?

Is the battery dead?

Is the distance or angle

incorrect?

Are there any

obstructions in front of

the sound bar?

® Istherea strong light
shining on the remote
sensor?

@ s the remote control

for another equipment

used simultaneously?

The sound bar @ s the AC power cord
cannot be turned of the sound bar

on with the remote plugged in?

control. ® s the battery inserted?

TV cannot be ® Depending on the
operated with the model, some or all
remote control, functions may not be
operable using the
remote control of this
sound bar. In this case,
use the remote control
supplied with the TV.
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Controls and indicators {(continued)

Remote control ) Plastic shield

Y
-
attery holder

1. DC In Jack
2. Audio In Jack

Remote Control Transmitter

Mute Button

Cinema (Sound Mode) button

Music (Sound Mode) button

Surround Button

Bypass (Sound Mode) button

TV Operation Buttons

Biuetooth Pairing Button (HT-SB30 only)
Biuetooth Play/Pause Button (HT-SB30

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

only)
10. Bluetooth Skip Up Button (HT-SB30 only)
11. Bluetooth Skip Down Button (HT-SB30

only)
12. On/Stand-by Button
13. News (Sound Mode) button
14. Input Button (HT-SB30 only)
15. Volume Up/Down Buttons

Note:
Before using remote control, please remove plastic
shield at battery holder.

TV Operation Buttons (Only SHARP TV):

On/Stand- . Sets the TV power to | Input Select Press the button to

by Button “ON" or “STAND-BY”. | Button (TV) switch the input source.
Volume Up . Turn up/down the TV | Channel Up and . Switch up/down the TV
and Down VoL volume. Down Buttons < channels.

Buttons

Note: ® Some models of SHARP TV may not be operable.
@ SHARP TV remote control will not work with HT-SB20/HT-SB30 system.

(E2)

Sound bar connections to TVs

Caution:

Turn off all other equipment before making any connections.

Notes:

® To connect to TV, use Audio IN terminals located at the rear of the sound bar.

@ Refer the operation manual of the equipment to be connected.

@ Fully insert the plugs to avoid fuzzy pictures or noises.

@ In some cases, a small background noise could emit from the sound bar, when you
use the RCA audio output terminal connection from a TV-Set/DVD/Biu-ray Disc
Player. In such case, please change the connection to the headphone terminal
connection. This effect depends on the used TV/DVD/Biu-ray Disc Player-Brand,
model and age, and it is not a quality matter from the sound bar.

@ [f the TV volume is continuously at low level, the sound bar will automatically
power off. Increase the TV output volume to enjoy the sound from the speaker.

M Connecting a TV, or DVD player, ete.

If the TV/monitor has an audio output, connect it to the Audio IN jack on the rear
of the sound bar.

HT-SB30
To select AUDIO IN function:
Press INPUT button repeatedly.

To select Bluetooth function:
Press INPUT button repeatedly. (PAIRING indicator turns blue.)

v

-

To HEADPHONE
- terminal
Blu-Ray/DVD player/
Digital Tuner Audio cable

To audio output terminals

To AUDIO
IN jack

i

—Audio cable
(not supplied)

Sound bar

Listening to Bluetooth enabled devices (for HT-SB30)

M About Bluetooth technology

Bluetooth wireless technology is a short-range radio
technology that enables wireless communication
between various types of digital devices, such
as mobile phone or computer. It operates within
a range of about 10 meters (30 feet) without the
hassle of having to use cables to connect these
devices. Since the Bluetooth technology does not
require fine of sight between the communicating
devices, it is not necessary to fine up the transmit-
ting device and the receiver, as in the case of infra
red technology.

Communication System and Bluetooth Profile
of this sound bar

There are many available Bluetooth Profiles
describing the basic communication methods,
specific functions and uses, to enable communica-
tion between devices.

This sound bar supports the following:
Communication System: Bluetooth Specification
version 2.1 Bluetooth + Enhanced Data Rate
(EDR) Profile : A2DP (Advanced Audio Distribu-
tion Profile)

A2DP enables audio streaming from an A2DP
equipped Bluetooth stereo audio source device
(eg mobile phone) to this sound bar. By convert-
ing wireless stereo audio signal to analogue audio
signal, you can enjoy listening to the sound through
this speaker system.

AVRCP (Audio/Video Remote Control Profile) is a
technology that allows a single remote controf to
control all Biuetooth enabled Audio Video equip-
ment to which a user has access.

Notes when using unit with a mobile phone

@ This unit cannot be used to talk over the tele-
phone even when there is a Bluetooth con-
nection made to a mobile phone.

@ Please refer to the operating manual supplied
with the mobile phone for details on operation
of your mobile phone while transmitting the
sound using a Bluetooth connection.

@ Audio stream
-p

&

Bluetooth mobile phone or other
Bluetooth Stereo audio source device

Bluetooth devices

Bluetooth devices need to be initially paired first

before they can exchange data. Once paired, it is

not necessary to pair them again unless:

@ pairing is made with more than 8 devices.
Pairing can only be made one device at
a time. This sound bar can be paired to a
maximum of 8 devices. If subsequent device
is paired, the oldest device paired, will be de-
leted and replaced with the new one.

@ this sound bar is reset. Alf pairing information
is deleted when sound bar is reset.

@ pairing information is deleted while repairing, etc.

On indicators

Status PAIRING indicator (blue)
Unconnected | Blinks

Pairing mode | Blinks quickly
Connected Lights up
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Troubleshooting chart

M Condensation

Sudden temperature changes, storage or operation
inan extremely humid environment may cause con-
densation inside the cabinet or on the transmitter
on the remote control.

Condensation can cause the sound bar to malfunc-
tion. Ifthis happens, leave the power on untif normal
operation is possible (about 1 hour). Wipe off any
condensation on the transmitter with a soft cloth
before operating the sound bar.

Factory reset, clearing all
_setting

Make sure to disconnect all audio input cables

Error indicators and
warnings

When you fai to perform operations properly, the fol-
lowing messages are displayed on the sound bar.

Display Meaning
6 @ When the protection circuit
Power indica- is activated.
tor (blinks red)

(*): Should the same message appear even if
the sound bar is unpiugged and plugged in
or is set to the stand-by mode and on again,
contact your focal dealer where you purchased

attached to the sound bar before performing the the sound bar.

factory reset.

1. Unplug the AC power cord.

2. |HT-SB20
Press and hold ON/STAND-BY button
and the SURROUND button and plug the
AC power cord.

HT-SB30

Press and hold ON/STAND-BY button
and the PAIRING button and plug the AC
power cord.

3. Press the ON/STAND-BY button

Caution:

This operation will erase all data stored in

memory.

=

When this product is subject to strong external

interference (mechanical shock, excessive static

electricity, abnormal supply voltage due fo light-
ning, etc.) or if it is operated incorrectly, it may
malfunction.

If such a problem occurs, do the following:

1 Set the sound bar to the stand-by mode and
turn the power on again.

2 Ifthe sound bar is notrestored in the previous
operation, unplug and plug in the sound bar,
and then turn the power on.

E-14

System preparation

| To mount the sound bar on the wail |

Caution:

@ Be very careful o prevent the sound bar [5.07 Ibs.
(2.3 kg)] from falling when mounting on the wall.

@ Before mounting, check the wall strength. (Do not

puton the veneer plaster or whitewashed wall. The

sound bar may fall.) If unsure, consult a qualified

service technician.

Mounting screws are not supplied. Use appropri-

ate ones.

Check all wall mount angle screws for looseness.

Select a good location. If not, accidents may ocour

or the sound bar may get damaged.

SHARP is not responsible for accidents result-

ing from improper installation.

B Driving screws

SHARP designed the sound bar so you may hang
it on the wall. Use proper screws (not supplied).

See below for size and type.
1/8” (3.2 mm)

e’ YT Jan
(5 mm) 38" (9 mm)

B Installing the sound bar

1 Fix the pattern paper to the wall in hori-
zontal position as below.

Wall 548 mm
surface

~~

Pattern paper
(supplied)

2 Make a hole on the wall following the screw
point marks on the pattern paper by using
adril.

s

Wall surfaccﬁ

38 (8-9mm) TX

3 Fix a wall mount plug into the hole using
a hammer, until it is flush with the wall
surface.

1-1/4" (32 mm)

38 (8-9mm) 1

Wall surface |

4  Fastenthescrewstothewallasshownbelow.
(Total screw is 2 pieces)

Screw using

Screwdriver

4.5mm -5mm

Gap from

Wall surface
wall surface

5 Hang the sound bar onto the screws.

AC power connection

After checking all the connections have
been made correctly, connect the AC
power cord to the AC power input jack,
then to the AC outlet.

M Using with the AC/DC adaptor

@) Plug the AC power cord into the AC/
DC adaptor.

(@) Plug the AC/DC adaptor cable into
the DC INPUT jack on the sound
bar.

@ Plug the AC power cord into an AC
outlet.

Notes:

® During power standby, the stand-by
indicator turns RED. If ON-STANDBY
button is pressed, the STAND-BY
indicator turns BLUE.

® Unplug the AC/DC adaptor from the
AC outlet if the sound bar will not be
used for a prolonged period of time.

® Use only the supplied AC/DC adaptor.
Using other AC/DC adaptor may
cause an electric shock or fire.

Make sure to unplug the AC power
cord before making any connections.

AC/DC Adaptor
Cable —

DC IN jack
(DCA7V) —

AC power cod
AC outlet

@L
|

®,

AC/DC Adaptor
(AC 100 - 240 V ~ 50/60 Hz)

Listening to Bluetooth enabled devices (for HT-SB30) (continued)

ONISTAND-BY PAIRING

L Y o

M Pairing with other Bluetooth
source device

1 Press the ON/STAND-BY button to turn the
power on.

2 Press the INPUT button to select Bluetooth
function. {PAIRING indicator blinks.)

3 Press and hold the PAIRING button for 1
second or more.

PAIRING indicator blinks quickly. The sound

bar is now in pairing mode and is ready to be

paired with other Bluetooth source device.

Note:

Pairing indicator (blue) will stop blinking once

the sound bar is successfully paired with the

source device.

4 Perform pairing procedure on the source
device to detect this sound bar. (Refer
the source device operating manual for
details).

“SHARP HT-SB30" will appear in the detected

devices list (if available) in the source device.

Notes:

@ Place the devices to be paired within 1 me-
ter (3 feet) of each other when pairing.

@ Some source devices are unable to display
lists of detected devices. To pair this sound
bar with the source device, refer to the
source device operating manual for details.

5 Select “SHARP HT-SB30” from the source
list. If Passcode* is required, enter “0000”.
Pairing indicator (blue) on the sound bar will
stop blinking once the sound bar is success-
fully paired with the source device. Pairing
information is now memorized in the sound
bar.

*Passcode may be called PIN Code, Passkey,
PIN number or Password.

6 Start the Bluetooth connection from the
source device.
Some audio source devices may connect with
the sound bar automatically, otherwise follow
the instructions in the source device operating

manual o start connection.

Notes:

@ [fthis sound bar or the source device is turned
off before Biuetooth connection is completed,
pairing will not be completed and the pairing
information will not be memorized. Repeat
step 1 onwards to start pairing again.

@ To pair with other devices, repeat steps 1-5

for each device.
This sound bar can be paired to a maximum
of 8 devices. If subsequent device is paired,
the oldest device paired, will be deleted and
replaced with the new one.

® Once a device is ousted or deleted from
the pairing fist, the pairing information for
the device is also deleted. To listen to the
sound from the device again, it needs to be
re-paired. Perform steps 1 - 5 to pair the de-
vice again.

@ Passcode of this sound bar is fixed to “0000”
and can only be paired with Bluetooth source
device whose passcode is also “0000".

(E-11)

Maintenance
M Cleaning the cabinet

Periodically wipe the cabinet with a soft cloth.

Caution:

@ Do not use chemicals for cleaning (petrol, paint
thinner, etc.). It may damage the cabinet finish.

Do not apply oil to the inside of each component.

It may cause malfunctions.

}:)(‘:& & ¢¢Ti 4
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Specifications

As part of our policy of continuous improvement,
SHARP reserves the right to make design and
specification changes for product improve-
ment without prior notice. The performance
specification figures indicated are nominal
values of production unit. There may be some
deviations from these values in individual unit.

—l General

Power source | DCIN 17V===2.8A: AC/DC

adaptor

(AC 100 - 240V ~ 50/60Hz)
Power 10W
consumption
Maximum RMS: Total 40 Watts

output power | 20 Watts per channel into
6 ohms at 1 kHz, 10% total
harmonic distortion

FTC: Minimum 14 watts
per channel into 3 ohms at

100 Hz to
20 kHz, 1% total harmonic
distortion
Speaker 2-way Speaker System
2-1/4" (5.7cm) Woofer
1" (2.5¢m) Soft Dome
Input Analog input (AUDIO IN):
terminals Stereo mini jack & 3.5mm
500mV / 47kohms
Frequency 2.4 GHz band (2,400GHz
Band - 2,480GHz)
(HT-SB30)
Compatible | A2DP (Advanced Audio
Bluetooth Distribution Profile), AVRCP
Profile (Audio/Video Remote Control

(HT-SB30) Profile)
Bluetooth 2.1 +EDR

Dimensions | Width: 37" (940mm)
Height: 2-7/8” (73mm)
Depth: 3-1/4” (83mm)
Weight 5.07Ibs. (2.3kg)
E-15
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CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK.
NOT Of

CAUTION: TO REDUCE THE RISK
SHOCK, DO NOT REMOVE COVER
NO USER-SERVICEABLE PART!

WARNING

FCC Regulations state that any unauthorized changes
or modifications to this equipment not expressly ap-
proved by the manufacturer could void the user’s
authority fo operate this equipment.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Electricity is used to perform many useful functions,
but it can also cause personal injuries and property
damage if improperly handled. This product has been
engineered and manufactured with the highest priorify
on safety. However, improper use can result in electric

14)  Refer aff servicing to qualified service person-
nel. Servicing is required when the apparatus
has been damaged in any way, such as power-
supply cord or plug is damaged, liquid has been
spilled or objects have fallen into the apparafus,

IMPORTANT SAFETY

INSTRUCTIONS (continued)

e. Ifthe product has been dropped or damaged in
any way, and

. When the product exhibits a disfinct change in
performance - this indicates a need for service.

Please ensure that the equipment is positioned in
a well-ventilated area and ensure that there is at
least4” (10 cm) of free space along the sides and

specified. Otherwise, problem or serious hazards
may be created.

® The voltage used must be the same as that speci-

fied on this unit. Using this product with a higher
voltage other than that which is specified is dan-

Precautions (continued)

® Never use an AC/DC adaptor other than the one

The sound level at a given volume setting depends
on speaker efficiency, location and various other
factors. It is advisable to avoid exposure fo high
volume levels, which occurs while furning the unit

A iat I i s . fop of the equipment. ! d : r
SERVICING TD QUALIFIED SERVICE PE FCC Radiation Exposure Statement B shock and/or fire. In order fo prevent potential danger, the apparatus has been exposed to rain or mois 19)  Replacement Parts - When replacement parts ) o g
Explanation of Graphical Symbols: This device complies with the limits for a Class B digital please observe the following instructions when install- ture, does not operate normally, or has been are required, be sure the service technician has ' 10 cm (4) g%routs and maydresult n ggrﬁé’émqler tytpg O;aﬁj ggg{mg?f \I/igltlérr?iﬁ coar:tir](i)l Ee\%?l?n:jepsmgh‘ orwhie
The hining ashsiharcwhesd symbol wilin - cevice, pursuant fo Part 15 of the FOC Rules, It must Ing, operating and cleaning the product. To ensure your dropped. used replacement parts specfied by the many- 10 om (4) 10em (47) Cidont oc oy armege. e e e ystening aLhig :
an eqltraltrange, s lended t et the uer not be co-located or operating in conjunction with any safety and prolong the service ife of this product, please  Additional Safety Information facturer or have the same characteristics as the {ﬁsponi' e’thor anylt ama%? rets# ‘”?h r?m #Sﬁ 0
b 3,@;;5;“;;,3“”3‘2;;%% © otherantenna or ransmitter. read the following precautions carefully before use. 15)  Power Sources - This product should be oper- original part. Unauthorized substitutions may IS unil with & voliage other than thal which IS
sifficient magnitude to constiute a risk of p Operation s subject to the following two conditions: 1) Read these instructions. ated only from the type of power source indicated resultin fire, electric shock, or other hazards. " specified.
if;ock to‘ Pérs:ns . e 1. This device may not cause hamful interference, and %i ﬁeeg th"ese instructions. & thef marking iablel.t If you ﬂre not sure I?f the 20)  Safely Ch?clzhf Upog c?mplfttign of any ?eﬂﬁc’e [ ] Uge ttihe unit on a firm, level surface free from
e exclamation point within an equilateral frian- 2. This device must accept any interference received, leed all warnings. e of power supply to your home, consult your or repairs to this product, ask the service techni- vibration. ) » —
o}ﬁ,}fpg‘,‘é’,’,‘fe;’psag‘e" e ﬁ;&gﬂ”gﬂx including interference that may cause undesired 4)  Follow all instrucfions. product dealer or local power company. For prod- cian to perform safety checks fo defermine that ~ @ Keep the unit away from direct sunlight, strong For U.S. customer only
ing) mstructions in "o Heratre aceompanying operation. 5)  Donot use this apparatus near water. uct intended to operate from battery power, or the product is in proper operating condition. magnetic fields, excessive dust, humidity and
the appliance. This equipment should be installed and operated with 6)  Clean only with dry cloth. ) ofher sources, refer to the operating instructions. 21)  Wall or ceiling mounting - When mounting the electronic/electrical equipment (home computers, CONSUMER LIMITED WARRANTY
aminimum distance of 20 om between the radiator and 7) Do not block any ventlation openings. Install in ~ 16)  Overloading - Do not overioad walf outiets, exten- product on a wall or ceiling, be sure to install the facsimiles, efc.) which generate electrical noise. SHARP ELECTRONICS CORPORATION warrants to the first consumer purchaser that this Sharp brand product (the
WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE person's body {excluding extremities: hands, wrists, accordance with the manufacturer’s instructions. sion cords, or integral convenience receptacles product according to the method recommended @ Do not place anything on top of the unit. i o e N T et
OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE THIS feet and ankles.) 8) Do not install near any heat sources such as ra- as this can resuft in a risk of fire or elecric shock. by the manufacturer. @ Do not expose the unit to moisture, to tempera- at no charge to the purchaser for parts of labor for the period(s) set forth below.
APPLIANCE TO RAIN OR MOISTURE. L . diators, heat registers, stoves, orotherapparatus ~ 17)  Object and Liquid Enfry - Never push objects 22)  Power Lines - An outside antenna system should tures higher than 140°F (60°C) or fo extremel This warranty does not apply to any appearance items of the Product nor to the additional excluded fiem(s) set forth below
Y gl Yy
ICC de'am“ Exposure Statement (For users in (inciuding amplfiers) fhat produce heat. of any kind info this product through openings ot be located in the vicinity of overhead pover low temperatures. for o any Product e lerlor of Whic nas boon damaged o Qefaved, which nes been subjected 1o iproper voltage or
FOR YOUR RECORDS Tr‘]’“a ?} icafions device | ted it 9)  Donot defeat the safety purpose of the polarized as they may touch dangerous voltage points or lines or other electric light or power circuits, or @ If your system does not work properly, disconnect n order to enforce the rights under this limited warranty, the purchaser should follow the steps set forth below and provide
For your assistance in reporting this unitin case of loss 1€ Fadio communicatons device incOrporated i or grounding-type plug. A polarized plug has two short-out parts that could result in a fire or electric where it can falt into such power fines or circuits. the AC power cord from the AC outlet and replug. proof of purchase 1o the servicer.
ortheft, please record below the model number and se- | 1S @pparafus meefs al requirements of the Industry blades with one wider than the other. Agrounding shock. When instaling an outside antenna system, ex- @ In case of an electrical storm, unplug the unit for The limited warranty described herein s in addiion to whatever implied warranties may be granted fo purchasers by faw.
ril number which are focated on the rear of the unit | Canada Radio Frequency Exposure Rules RSS-210. type plug has two blades and a ihird grounding To prevent fire or shock hazard, do not expose fhis treme care should be taken to keep from touch- safety. CRITED 0 THE PERIODES) FROM Tt DATE OF PURCHASE. ST FORTH BELOW. Some. sstes oo not Alow
Please retain this information. gg'; %Eéssf go(g%aagaspgasfsgésﬂg&ejfs with the Cana- prgng.fThe wide bf!ade I(f)r ]tqhe third dprgng| aredpro- appliance to dripping or splashing. No objects flled ing such power lines or circuts as contact with @ Hold the AC power plug by the head when remov- iitations o how long an implied warranty Iasts, so the above imitaion may not apply 10 you.
Model number i % HOrs. " vided for your safety. If the provided plug does ith ligui them might be fatal. ing i 7 Neither the sales personnel of the seller nor any other person is authorized to make any warranties other than those
Serial number Operation is subject to the following two conditions: not fit ino your outiet, consult an electrician for m',gﬂ? such s vases,shal be placed on the ) Pro(ecti\/ge Attachment Plug - The product is g’f,&gg?,‘,&ﬁ%?gf_et‘ 2 puling the cord can Sosarbo horen O 9Xond o curaton ofeny armantos beyond o e poriod deserbed "::"‘s:zl:’:';iﬁ;’ﬁ::d
Date of purchase 1. This device may not cause hamful interference, and replacement of the obsolete outiet 18)  Damage Requiring Service - Unplug this product equipped with an atfachment plug having over- @ The AC power plug is used as a disconnect de- oxciusio remedy avaitable 1o the purchaser. Corradiion of defects. I the manner and for the period of tme describod
Place of purchase 2. This device must accept any interference received, in- 10)  Protect the power cord from being walked on from the wall oullet and refer servicing to qual- load protection. This is a safety feature. See vice and shall always remain readily operable herein, shallconstiute compiee flfiment of al izbies and responsiniies of Sharp o he purchaser wih respeci o e
i ‘ N o . 3 3 . N roduct, and shalt consiiute Tull satisfaction of all claims, whether based on coniracl, negligence, si ability or otherwise.
NOTE cluding inerference tha may cause undesired operafion. or pinched particularly at plugs, convenience fied service personnel under the following cond- Instruction Manual for replacement of reseting @ Do not remove the outer cover, as this may I vt Shall Sharp b lable, or I any ey fouponable. or any Gamagee or defocts i he Produel which wore caused
7 X ) This equipment should be installed and operated with receptacles, and the point where they exit fom tions: of protective device. If replacement of the plug result in electric shock. Refer internal service by repairs or attempied repairs performed by anyone other than an authorized servicer. Nor shall Sharp be liable or in any
- ) : : ite way responsivle for any incidental o consequenial economic or properly damage. Some states do not allow the exchusion
This equipment has beentested andfoundtocomplywith 5 i distance of 20 cm between the radiator and i i - - ble fo dental il iy d Some states do not allow the exc
the fimits for a Class B digital device, pursuant fo Part 15 , : b : € apparatus. . ) . a. When the AC cord or plug is damaged, is required, be sure the service technician has to your local SHARP service facility. of incidental or consequential damages, o the above exclusion may not pply 10 you.
of the FCC Rules. These fimits are Besigned fo provide ?:g(sgg; a?]i?gs ()excludmg extremifies: hands, wrists, ) %my usefattta()hmems" accessories specified by b. Ifliquid has been spilled, or objects have fallen fLISetd a rtehpltagem;nt plug Spect}fle(ij by t?e {nanu— @ This unit should only be used within the range of THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS. YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY
. . > : : e manufacturer. into the product acturer that has the same overload protection as 41°F-95°F (5°C - 35°C FROM STATE TO STATE.
reasonable protection against harmful interference in a . Inio the product, ) v F ( ) - -
residential installafion. This equipment generates, uses, | Note to CATV system installer: 12) tlgisi dontl)yr a\glitgt tg? tCa%rité ztaé‘gl . If the product has been exposed to rain or water, ) g‘gﬁé‘g"[‘g ﬁigtg'Iace e producton anunsizbe. ® SHARP is not responsible for damage due to Mode! Specific Section .
and can radiate radio frequency energy and, if not in- This reminder is provided to calf the CATV system installer’s at- f'% B the manufact p d. If the product does not operate normally by fol- - p proau improper use. Refer all servicing to a SHARP Your Product Model Number & Description: HT-SB20MT-SB30 Sound Bar Home Theater Sysiem
talled and used 4 it the instrucl fenfion to Article 820 of the National Electrical Code that provides ied by the manufacturer, or fowing the operating instructions. Adjust only cart, stand, fripod or table. Placing the product on authorised service center (Be sure to have this information avallable when you need
stalled and used in accordance with the instructions, may nion ; ectical o o vith th fus. Wh . table b fhe product fo fall service for your Product.)
cause harmiul interference to radio communications, | idefnes for proper grounding and, in partcufr, spefies that SOIG Wi The apparalus. When those controls that are covered by the operafing an unstable base can cause the product to fall, )
b there i fee that inter i not the cable ground shalf be connected to the grounding system of a cat is used, use caution instructions as an improper adjustment of other resulting in serious personal injuries as well as ~ Warning: Warranty Period for this Product: One (1) year parts and labor from the date of purchase.
o{%?vigna pearr?iésu I!;? %us?arﬁgiz% I fatli?se e;]f?pf:ﬂﬁ] \;ﬂd:& the buiiding. as close to the point of cable entry as practical. when mqving the canf’app_ara- ) confrols may result in damage and wil often re- damage to the product. Use only a cart, stand, Y The_supp!ied AC/DC adaptor contains no user sf:ri‘tyn;nay Item(s) Exciuded from Warranty Coverage !;leorg»smncllonal accessories, supplies, and consumable
catise hamul nterference to radio or television Tecep- — - tus combination to avoid injury from tip-over. quire extensive work by a qualffied technician to tripod, bracket or table recommended by the sewviceable parts. Never remove covers Unless Whem o Obtain Service: At Shirp Muthorized Servicerlocated i fhe United Siztes,
! - " ! ENERGY STAR® Program Information 13} Unplug this apparatus during lightning storms or restore the product fo its normal operation manufacturer or sold with the product. When qualified to do so. It contains dangerous voltages, To find a location of the nearest Sharp Authorized Servicer,
“%”* vghloh Cﬁ“ be determined by témng the equrpm%nt when unused for long periods of time. ' mounting the product on a wall, be sure to fo- always remove mains plug from the main outlet o call Sharp tollfre at 1-800-BE-SHARP.
%te?fgreﬂgétbj gs:uﬁ%ﬁsmﬁ:mﬁm;mﬁes' e h products that have sarmed low the manufacturer's instructions. Use only the socket before any service operation or when not What t6 do to Obtain Service: St propaid or carry in your Product 1o.a Sharp Authorized
®  Reorent or relocats the feceiving antenna g tho ENERGY STAR® ore ?wtuntlng hardware recommended by the manu- %usz é% ac k;r:jg p;anod, led it the HT.SB30 Z(e)guigl';) the Product, be sure it is insured and packaged
; —z ? acturer. ® The aptor supplied with the HT- -
W designed to protect the

® increase the separation between the equipment
and receiver.

® Connect the equipment into an ouflet on a circuit dif-
ferent from that to which the receiver is connected.

® Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.

environment through

ENERGY STAR superior energy efficiency.

ENERGY STAR® is a U.S. registered mark.

/HT-SB20 must not be used with other equip-
ment.

TO OBTAIN SUPPLY, ACCESSORY OR PRODUCT INFORMATION, CALL 1-800-BE-SHARP

SHARP ELECTRONICS CORPORATION
Sharp Plaza, Mahwah, New Jerssy 07495-1163

i)

ESPANOL - MED

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
IMPORTANTES (continuacion)

OBSERVACIONES ESPECIALES

® £l adaptador CA/DC suministrado con el HT-SB30/

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANITES

ADVERTENCIA

RIESGD DE ELECTR E
NOABRA
PRECAUCION: PARA REDUCR EL F‘EL!BRO
NO EXTRAIGA LA CUBIERTA NI %
ENEL INTERIOR NO HA FARTESQUEFUIAR
SOLICITE EL SERVICIO A PERSONAL DE SERVICIO CALIFICADO.

Explicacion de los simbolos graficos: Este dispositivo cumple con los imites para un dispositivo digital evitar peligros potenciales, por favor tengamuy encuenta  Informacién de segurid;ad adicional o de piezas no autorizadas puede causar incendios, 10 10cm ﬁ?ég aﬁgaﬁtg;:'e?i Ceif?éeadaapaégto eolio?ousga ters:gg escucha continuamente a voldmenes elevados
El simbolo del rayo con cabeza de flecha, dentro de de Clase B, en conformidad con la Parte 15 del Reglamento dela las instrucciones siguientes al instalar, operar y impiaref ~ 15)  Fuentes de energia — Este producto debera uili- descargas eléciricas U ofros pefigros. ) cm 10¢cm q i pectic ent peig ydp o
in o equlen, e a rencén g; avsar FCC. No debe colocarse i funcionar corjuntamente con inguna producto. Para garantizar su seguridad y prolongar la zarse solamente con el tipo de fuente de energia 20) Pruehas de seguridad - Al terminar cualquier %ﬁf&?r incenaios 0 accioen esbqlude (éausien anos.
i~ offaanenao ansmisor. duracion de su producto, lea cuidadosamente las precatr indicado en la efiqueta de especificaciones. Si no rabajo de mantenimiento o reparacion en este i r:jo ~asgmirat respontsa Hea altg”ga‘ por
plede ser de sufierte magniud como para consi- La operacin esté suieta alas siguientes dos condidiones: ciones siguientes antes de ufiizaro. esta seguro del tipo de suministro de energla de prodco, solicte al técnico de servicio que realice T ] Sua quwtzr ano d’et'e? € e?para 0 qf‘,‘e (rjesu © del uso
i pelgro d descargas elecias 225 personas. 1. Este disposivo puede no causar nterferencias periudicales, y 1) Leaestas instrucciones. sl casa, consulte a su distribuidor o ala compafiia pruebas de seguridad para determinar si ef pro- @ Use el aparato sobre una superfcie nivelada y fime, € una ension aistnia a ia especiicaca.
La marca de admiracion dentro de un tidnguio 2.Esle disposiivo debe aceplar cualquieras interferencias 2)  Guarde estas instrucciones. ) de electricidad de su localidad. Para los produictos ducto esté en buenas condiciones de funcionami- en un fugar que no esté expuesto a vibraciones.
zggi‘:‘g"p:f:;iﬁa"gg‘mug&f[mw:g rechidas, incluso las interferencias que puedan provocar un 3)  Preste atencion a todas las advertencias. disefiados para funcionar con pilas o otra fuente de ento. ® Nantenga el aparato apartado de la luz directa del
de operacion y mantenimiento {senvicioj en el funcionamiento no deseado. 4)  Siga todas fas instrucciones. energia, consulte fas instrucciones de operacion. 21)  Montaje en pared o techo - Al montar ef producio sol, fuertes campos magnéficos, polvo excesivo, S6l lient de EE UU
manual que acormpatia al aparato. Este equipaje debe ser instalado y operado a distancia minima de: 5)  Noutilice este aparato cerca del agua. Sobrecarga - No sobrecargue las tomas de corri- enuna pared o techo, asegurese de instalar el pro- humedad y de equipos electronicos/eléctricos (com- 010 para clienies ae i i
20 cm entre ¢l radiadory el cuerpo de Una persona (sh inclr as 6)  Limpielo solamente con un pafio seco. ente, cables de extension o integrales porque esto ducto de acuerdo con el método recomendado por putadoras del hogar, facsimiles, efc.) que generan -
ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE |  exremidades manos, mufiecas, pes y tobilos). 7). Notape las aberturas de ventlacion. Instale ef puede provocar un riesgo de incendio o descarga el fabricante. Tuido eléctrico. GARANTIA LIMITADA DEL CONSUMIDOR
INCENDIO O DESCARGA ELECTRICA, NO EXPONGA Declaracién de la FCC sobre | Exposicién a |a Radiacid aparato de acuerdo con las insfrucciones del fabri- eléctica. _ ) 22)  Lineas de energia - Un sistema de antena exterior @ No ponga nada encima del aparato. SHARP ELECTRONICS CORPORATION garaniiza a los cliontes que compran por primera vez que la marca Sharp de aste producto (el Producto’ siempre
ESTE DISPOSITIVO A LLUVIA O HUMEDAD. e o o Canety oo & 8 Raglackn canle. , Enrada de objefos soldos y liqidos - Nunca in- 110 debe estar situado en las proximidades de las @ No exponga el aparato a la humedad, a temperatu- A A by et s o it Ao e v
{apara 10 55"35'05 en Canadd) de o ; 8)  Noinstale el aparato cerca de ninguna fuente de roduzca objetos de ningn tipo en este producto lingas generales de energia, luz eléctrica o circui- ras superiores a 50°C (140°F) ni a temperaturas muy establesido abajo.
PARA SUS REGISTROS oo e cicacn de ado e ¢ e calor como, por ejemplo, radiadores, salidas de a ravés de las aberturas porque podran focar fos de pofencia, donde pudiese caer o tocarlos. Al bajas. 4 garnta sl ool oo d srgin i st il Pt il s d ) adconle)sxcudots) o) s rien
Para asistirlo al reportar esta unidad en caso de pér- dwélam?mg ogn g tOS 108 ;quﬂtof Cie agormal [ aire caliente, esfufas u otros aparatos (incluyendo puntos peligrosos de alta tension o crear cortocir- instalar una antena exterior del sistema, se debe @ Siel sistema no funciona correctamente, desenchufe ng\ﬁclt Lf“mafnufé ;zfr“n?ffxc‘frfﬁ e e hciynas .ii?ii‘; ‘;Sﬁ:“‘i“;:i‘:; e m@dago sujeto a un voltaje inadecuado o a cualquier ofro uso inadecuad,
dida o fobo, por favor regisire abajo el modelo ndmero y ndusiry Ganada. Este apareto Ggha Liase b cmpee con 2s ampifficadores) que produzcan calor. cuitos, Io que podria resular en un incendio o una tener extiremo cuidado para no focar dichas lineas ¢l cable de alimentacion de corriente afiema de la foanomel, o sefey g S
ndmero de Serie que estén localizados en la parte pos- %pglfbmmoms c(?n‘ad’v:eg%e ICES-003 de Clase By con la parte 9 No viole el dispositivo de seguridad def enchufe descarga elécirica. eléctricas o circuftos, podia ser fatal. toma de corriente y vielva a enchufario. Fartoarcumlo crchos an i de o g e omprar o gl et ey s s pebade
terior de la unidad. Por favor guarde esta informacion. S NOMAas Ge 1a ruL. tipo polarizado o de conexién a tieraln enchufe Para evitar incendios y peligros de descarga, no 23} Enchufe de inferconexion con proteccion - Efpro- - @ Sise produce una tormenta con rayos, desenchufe el
. i b o N . . ¥ , =NGI0S | Carga, ) J 3 La garantia limitada descrita aqui es adicional a cualquier garantia implicita que Ja ey exia se le oforgue a los compradores, TODAS LAS GARANTIAS
ugm::g 32 ;“e‘:id:b . %ags%:fgqon ?t,sla Suleéa alas S'QU‘e,mte?fdos mqu“gsz I polarizado tiene dos cuchillas, una mas ancha que exponga este disposfiivo a goteos o salpicaduras. ducto esté equipado con un enchufe de intercon- aparato por razones de sequridad. ] INPLICITAS INCLUYENDO LAS GARANTIAS DE COMERCIABILIDAD Y APTITUD PARA USO SE LIMITAN ALLLOS PERIODO(S) QUE INIA(N) EN LA
Fecha de compra 2. St lngSl %0 pu%eeb no oaus?r iniel el(enmas peqturf\aa es: ¥ ia ofra. Un t|p0 Fje enchufe t].e'ne dgs cuch}]]asiy No CO'O(}UG objelos que oontengan quutdos, como exién con p(0i66010n contra sobreparga. Esta es Y SUJete la olavua de alimentacion de CAal qunar esia ﬁgcl/; ”Dgn?é)nr:f‘;ﬁ(isg:ijbica:[ﬁ ;;E’;;:Js(g d}:‘%us?:ds estados no permiten fimitaciones en cuanto a la duracion de las garantias implicitas, de modo que la
Lugar de compra . LSIE GSPOSIVO GEDe acepiar Cuaiguieras Interierencias una tercera espiga de conexion a fierra. La hoja floreros, sobre la unidad. una caracteristica de seguridad. Véase el Manual claviia del tomacorriete.Si la quita firando del cable ol 9 oonded ) . . o S i ’ R
Fubi, 1150 o MEfEencs Qe pchn PO in ancha o [a frcera espiga se pOROICIONE ata S Dafos Qe fequiten seviio - Deserchufe este de nsiucoones para a susfuidnoparavoliera  puede romper o estiopear 0s his Y coreones sl e ks i it s el o o hp g s 10l
NOTA funcionarmiento no deseado. L seguridad. Si el enchufe suministrado no encaja producto del tomacorriente de pared y dirjase al colocar el dispositivo de proteccion. Si el enchufe internas.
R . L Este equinaie debe serinstalado y overado a disianda minima de. ; Y 1aGorriel 1 a o 7 3 i » L garariasdascries aqui serdn s garantias tnica y exclusias aorgades por Shrp y serén e emedio rico yexcluswz) disponible para ol compredor.
Este equipo ha sido probado y cumple con los limites para Equipae Gene ¥ Opel A Minin ensu fomacorriente, consuite a un electricista para personal de senvicio calificado bajo las siguientes es remplazado, aseglrese de que el técnico de @ | enchufe de la corriente AC es utiizado como un La coneccidn de s defectos, de la manera y durante el periodo descrito aqui, consliira e y deberes de
dispositivos digitales de Clase B, de conformidad con la ~ 20cmente 9“ radiador y e cuerpo de una persona (sh ol las que reemplace el tomacorriente obsoleto. ) condiciones: senvicio utiiza un enchufe de reemplazo especifi- dispositivo de desconexion y seguira siendo siempre fz;:;::;ﬂ:;rgg;m d@;ﬂég;ﬁigz 3 Prodot,y ngsnt:l%‘La"‘aa;rag'usn':f:r‘:;"ams?g"agf‘sae et "gg;:n‘::‘;]?':';:g:;;j‘ gﬁﬁﬁ;ﬁ;&iﬂﬁqu
(Fj{arte é 5 del Reglamento de la FCC. Esfos limites e:gn exremidades: manos, mifiecas, pies y tobilos). 10) IProt‘eJa el cab(ije del al«tmgntaclon palra qge nafte a. Cuando el cable o fa clavija de CA estd daffado. tGadQPOF eit fabn%ante que offeslca 171 ﬂ;fsma_pf?- 4cil de operar. a1 0 defoto 1 f Pkt cousado ot 3 1optacons  enos o reperacin e  cabo ot cuker o person a0 50 n proeedor
A i i " - lo pise ni quede aplastado, especialmente en las i ‘N Ty i eccion contra sobrecarga que el enchufe original. ¢ : . autorizado. Sharp no seré responsable, o de cualquier manera responsable, de cualquier daiio econd {a propiedad, sea inci
Isefiados para proporcionar una protectidn razonable Nota para el instalador del sistema CATV: ’ P ? g : ?p b.Si se ha derramado algin liguido o han caido 24 Soporte — No ool Y iq duc 9 i ® No quite la tapa exterior dado que pueden pro ‘Algunos estados no permiten la exclusién de daios ncidentales o consecuntes, de modo que a exclusion anterior podnamapllcavenelcawdeus(ed.
conira inferferencias perjudiciales en una instalacion resi- Esta advertencia & Namar i atencion def instalador del ciavias, tomas de cormente objetos en el interior def producto. ) Soporte — No coloque el producto en un carrito, ducirse descargas eléctricas. Solicite el servicio .
; ; i Py © sta advertencia Sirve para llamar ia atencion del instalador def donde sale del h f ; | i ié g : ESTA GARANTIA LE OTORGA A USTED DERECHOS LEGALES ESPECIALES. PUEDE QUE USTED TAVBIEN TENGA OTROS DERECHOS QUE
dencial. Este equipo genera, utiza y puede imadiar energla | sistema CATV para el Articulo 820 del Cédigo Eléctrco Nacionel, ¥ puntos por donde sale de ¢. Si el producto ha sido expuesto a la fluvia o al soporte, tripode 0 mesa inestable. La colocacion técnico a un centro de servicio local SHARP. VARIAN DE UN ESTADO A OTRO. )
de radiofrecuencia y, sino se instala y utiiza de acuerdo con que establece direcivas para una conexion a tiena adecuada aparato. . agua. del producto en una base |n93t§b'e puede ser |§ ® Esfe aparato slo debe ser utlizado dentro de — —
las instruociones, pliede causar inferferencias perjudiciales a y. en parficular, especiica que el cable de fiema debera ser 1) Utilice solamente los accesorios d.Si &l producio no funciona normalmente sigu- causa de que ef producto se caiga, lo que podré un margen de temperaturas de 5°C - 35°C (41°F Seccién especifica af modelo -
LOHE ol ! 3 ctado al sistema de fiera del adifico del punto d inistrad J fabri : ! ! Wk " marg pe Elnimero de modelo de su productoy descripcién: HT-SB20/HT-5B30 Barra de Sonido
Ias comunicaciones por radio. Sin embargo, nohay garantia | SOPERACHE SEETa 55 E Tl edlico tan ceica cefpumo ce suminisfrados por el fabricante. iendo fas instrucciones de operacion. Ajuste causar lesiones graves a personas y también -95°F). {Assgese d fnsr esa nfornacion dpariblecuando
de que 1o se produzcan interferencies en una nstalacien |17 el cebe como pasbe 12) Utlice el aparato solamente solamente aquefios controles descritos en las dafios al producto. Utlice solamente un camto, g SHARP no es responsable del dafio debido a un uso necesit dar senci a su Prodicts)
articular. Si este equipo causa inferferencias perjudiciales — con ¢l carrito, soporte, tripode, ménsula o mesa instrucciones de operacion, va que un ajuste in- soporte, tripode, ménsuia o mesa recomendado i ; i Periodo de garantia de este producto: Un (1) fio on pezas y senvicios a partr de a focha de compra.
Inf ! ENERGY STAR® inadecuado. Para reparaciones, lleve la unidad a un E P
para la recepcion de radio o television, lo cual puede de- Informacién del Programa especificado por el fabricante, o vendido con el correcto de otros controles podra causar dafios por ¢f fabricante o vendido junto con el producto. centro de servicios autorizado por SHARP. Anteulo(s) adicional(es) excluidos do Ja cobertura de Accesorios no funcionales, suministos ¢ insumos.
terminarse apagandolo y encendiendolo, se recomienda al propio aparato. Cuando uice un carfo,tenga cu- que a menudo requieren un arduo rabajo de Guando cologue €l producto en una pared, aseg- ; e} Un Proveedor Autorizad de Sharp bicado enlos Esados Uni
ustario que intene coregir la interferencia mediante tna o h Los productos que han dado cuando mueva fa combinacion del carito y ef ajuste por parte de un técnico calficado para Urese de seguir las instrucciones del fabricante.  Advertencia: ) ) ‘6nde obtener el servicio: Pars anoontar o sbicactn del Provoedor Aucrizadt, de"gm“rp“’s'
més de las siguientes medidas: obtenido a ENERGY STAR® aparato para evitar que se caiga y se esfropee. que el producto pueda volver a funcionar nor- Utiice solamente el hardware de montaje reco- @ El adaptador incluido AC/DC contiene piezas no llare sin argos al 1-800-BE-SHARP.
@  Reorientar o reubicar la anfena receptora. W sir":nec:lzle?:ioi ::rrsbieme 13) Dgsendwufe este aparato durante las tormentas malmente. mendado por el fabricante. reparables. Nunca refire las cublertas a menos que Gué hacer para obtener ef servicio: Realice un onvio prepagado del producto o leve el Producto a un Proveedor Autorizado de
®  Aumentar a separacion entre el equipo y el receplor. Bor madio o una sficiencia eléctricas o cuando no lo utiice durante largos &. Siel producto se ha caido o dafiado de cualquier este calficado para ello. Contiene aftos voltajes, Star. Asgiresadoeer i Pricbade Compra dsponice, S v P,
®  Conectar el equipo a una loma de comienfe en Un cir- RG] cnergetica superior. periodos de tiempo. . formay ) desconecte siempre ef enchufe de alimentacion : th i cd bl ol
cuito dferente al que esté conectado el receplor 14) Solicite todos los trabajos de reparacion al person- f Cuando el producto muesfra un cambio notable principal de la toma de salida antes de cualquier PARA OBTENER INFORMACION SOBRE SUMINISTROS, ACCESORIOS O PRODUCTO, LLAME 1-800-BE-SHARP
® Consultar al distrbuidor 0 a un experto en radio / tek al calificado solamente. Las reparaciones seran en su rendimiento, lo que indica que necesita ser operacion 0 servicio cuando no esté en uso durante SHARP ELECTRONICS CORPORATION
ENERGY STAR® es una marca registrada de los EE.UU. necesarias ctiando se haya dafiado el aparato de reparado. un largo periodo. Sharp Plaza, Mahwah, New Jersey 07495-1183

evision para obtener ayuda.

tas nomas de la FCC esfipulan que cualquier cambio o
modificacion a este equipo no aprobado expresamente por el
fabricante podrian invalidar la autoridad del usuario para operar
este equipo.

Declaracién de la FCC sobre fa Exposicion a la Radiacion

La electricidad se usa para realizar muchas funciones
(ifiles, perotamhién puede causar lesiones en personas y
dafios en la propiedad si se utiliza incorrectamente. Este
producto ha sido disefiado y fabricado con la més alta
prioridad en fa seguridad. Sin embargo, su uso incorrecto
puede provocar descargas elécfricas yio incendios. Para

cualquier forma: cuando se haya esfropeado el
cable o fa clavija de alimentacion, se hayan derra-
mado liquidos o hayan caido objetos en el inferior
del aparato, cuando éste haya estado expuesto a
fa lluvia 0 a fa humedad, cuando no funcione nor-
malmente o cuando se haya caldo.

Piezas de repuesto — Cuando se necesifen pie-
a8 de repuesto, aseglrese de que el técnico de
servicio utiice fas piezas de repuesto especifica-
das por ¢l fabricante u ofras cuyas caracteristicas
sean simifares alas de fas piezas originales. El uso

Aseglrese de que ef equipo esté colocado en un
4rea bien ventilada y de que haya por fo menos 10
cm de espacio libre a lo largo de los fados y parte
superior def equipo.

PROTECTIONS IMPORTANTES ET GARANTIE

HT-SB20 no debe ser utilizado con ofros equipos.
Nunca utilice un adaptador AC/DC diferente a e
especificado de lo contrario correra serios riesgos
o problemas.

Se debe usar la misma tension que la especificada

B Control

Elnivel de sonido en un determinado volumen dependerd
de la eficiencia del altavoz, la ubicacién y ofros varios
factores. Es aconsejable evitar la exposicion a alios
niveles de volumen, ef cual ocurre al encender el equipo
con un nivel atfo en el control de volumen o mientras se

Notes particuliéres

ATTENTION

®  Consuler fe distibuteur ou un technicien radio et télé-
vision.

CONSIGNES IMPORTANTES DE SECURITE

L lectricité remplit de nombreuses fonctions ufiles, mais si on

dans lapparei, lappareif a 816 exposé & fa pluie ou a

CONSIGNES IMPORTANTES

DE SECURITE (suite)

Précautions

Precautions (suite)

® Respecter la tension indiguée sur Tapparei. Le fonc-

B Commande

tionnement sur une tension plus élevée est dangereux

[utiise mal, elle peut occasionner des blessures et des dégats [humidité, lapparei ne fonctionne pas normalement ou 21} Montage mural ou au plafond - Lors du montage du : L : 5 % ”
ReouEpeECocon AERTISSEMENT e Hn o e D s il P el o s e (@ Vellez ce que votie apparel st ntals cans un e et risce de provoguer Un ncendlie ou fout autre fype e niveau sonore sur un réglage de volume dépend dun
! - materiels. Bien que la conception et!a fabrication de ce produ ‘appare est fombs. produf sur un mur ou au plafond, assurez-vous que le i€z a Ce que | S a daccident, SLARP e sera pas fenu pour fesponsable nombre de facteurs tels que Teficaché de fapparei et son
+ AFI DEVITER LES RISQUES DELECTROCUTIO Les régulations de la FCC déclarent que toute modification non ajent ét¢ axées sur la sécurié, une mauvaise utiisation de fap- - Informations complémentaires concernant fa sécurité produt est installé conformément aux méthodes recom- b!en aéré el prevoyez Un espace dau moins 10 om des dommages causes par lg N esp oot do Ig fension_ emplacemen. I est recommendé déiter fexposiion a des
5 A?lg»;?sm " m"%ém“f\'& ONE PECE oUF LUTLISHTED autorisée apportée & ce matériel qui ne seralt pas expressé- parell peut faire courir un risque d électrocution elfou d'ncendie. 15} Alimentation electnque — Cet apparell ne doit &fre uti- mandées par le fabricant. despace dégage sur les cdtés sur le dessus de votre specifiée o P P volurmes sonores dlevés Ui peuvent se produire quand on
RENPLACER CONF ,Emmgwm scmmmaé ment approuvée par le fabricant risque d'annuler lautorisation Pour ne pas vous exposer a de tels dangers, respectez les lisé quavec [alimentation spéciiée sur fefiquette signa- 22} Lignes électriques - Une antenne exteme ne doit pas appareil. P . alure Tapparell & un niveat de volume &lévé ou durant
e accordée a [utlisateur de faire fonctionner ce materiel consignes suivantes lorsque vous installez, utfisez ou neftoyez Iétique. En cas de doute sur fe type de courant de vofre efre positonnée a proximité dune ligne électrique 10 10cm Tulisaton proongge deTapparel 4 un volurie Sy
Le syl de i s o n g il Déclaration FCC d'expositon aux radiatons lapparel. Par mesure de sécurte et pour prolonger la durée de domicle, consultez votre revendeur ou la compagnie aérienne, d'un circut electrique déclairage ou dafimen- cm 10cm ’
n aerissement & ateron e st sur s, Cetapparel est en confomité avec e fntes pour un apperel service de votre apparedl, veullez fre attentivement les précat- délecticité locale. Pour les apparels fonctionnant sur tation ou dans une position telle qu'elle puisse tomber
4 iérieu c produ, de pices non isclées soumises  une o ] tions suivantes avant de [utiiser. batteries ou sur tout autre type dafimentation, consultez sur une ligne ou un circult 8lectrique. Lignes électriques
“Ués hae ension” pouvan: rovoauer une électiocuion. numérique de classe B, selon Part 15 des Régles FCC. Il ne : ; ; eranln p i
dolt vas étre S ou ne doft pas Tonclionner aveo toute aLtre 1) Lisez ces instructions. ~ lemode demploi. ’ - Une antenne exteme ne doit pas efre posiionnee a
anteﬁe o tansmetieur P 2)  Conservez ces instructions. 16)  Surcharge électrique — Ne dépassez pas fa capacité proximité d'une ligne électrique aérienne, d'un cicuit @ Installez Tappareil sur un socle stable, horizontal et
Le symbole du point dexcamaion, insert dans wn tiangle i co ” 3)  Respectez les mises en garde. Electrique des prises CA, des rallonges ou des prises électrique d'éclarage ou d'aimentation ou dans une exempt de vibrations. 1= =
s o b syt Lot %uglgaﬂon es‘t rianbed deu)&vo%n?fzt’ions swvant;s , 4) Suvezloutes lesinsiuctons. de courant intéqrales, oeci risquant de provoguer posfion telle quele puisse fomber sur une figne outn @ Mettez [appareil & Fabri du solei, de forts champ ma- Ne concerne que les utilisateurs des Etats Unis
s ios et T eanes |5 o appare If:je 'to‘ pastcautsfr(t .‘”te ﬁgrenoes figsies, &L 5)  Nutlisez pas oet appareil & proximité de feats.  incendie ou une éleckocution. e ciclit électrique. gnéfiques, de la poussiére excessive ou de hurmidité,
soneneden(garaton) : a;{)p;(ew of acoepter oule ‘“? ersnce (99“? y Cgmpﬂ,s 6)  Nefloyez uniquement avec un chifon sec. 17} Pénétration dlobjets et de liuides — Nintroduisez 23)  Fiche de raccordement de protection - Ce produt est des appareils électroniques (ordinateur, #lécopieur, CONSUMER LIMITED WARRANTY
o L{ne e gilrenoe dp?tuYIaH caxgﬁ{ “”t Otnl'c fomnermen d_”f“ esie. 7} Ne bloguez pas les ouvertures de ventiation. nstallez jamais dobjets par Iesvorn’!ces de cet apparei. s pour- équippé dune prise de raccordement de protection efc.) qui provoquerait des parasttes. SHARP ELECTRONICS CORPORATION viarrants 10 he first consumer purchaser that this Sharp brand product (the
AERTBSENENT . POUR, REDURE LES RSQUES | iumce2cm e o adlr oo e e e et e o et e e s i 1, ol SOt e O ot s suuoges et @ Nepacezrensulagprel T e Bl g cotatr, e o o dechs et i, e L
DINCENDIE OU D’ELECTROCUTION, NE PAS EXPOSER flos extiémités “anets, tod mh 1 pel 8)  Ninstallez pas [appareil & proximié de sources de certains circults et provoguer ainsi un incendie ou une ques. Ceci est une mesure de sécurité. Réferez- vous @ Mettez Iappareil & labri de Thumidité, de fa chaleur at no charge to the purchaser for parts of labor for the period(s) set forth below.
CET APPAREIL A LA PLUIE OU A LHUMIDITE. (saufes exrémités: mains, poignets, pieds, chewiles.) chaleur comme des radiateurs, des chauffages, des Slectrocution. at Manual d Utlisation pour remplacer ou regler cet excessive (supérieure a 60°C (140°F)) ou du froid This warranty does not apply to any appearance items of the Product nor 1o the additional excluded ftem(s) set forth below
Déclaration IC d'exposition aux radiations (Pour les utili- cuisiniéres ou d'autres appareils {y compris les ampli- Pour éviertoutisque de choc Sectigue ou dincende, apparell de seourté. S'l est necessaire de remplacer fa excessif. ) ) T e e, %frvl;';'ncg":gfoﬁe;; Jamaged o gﬁﬁﬁﬂ;@.ﬁﬁfﬁzgﬁlﬁ,’fﬁfi o improper votage or
POUR YOS DOSSIERS sateurs au Canada) , ficaleurs) produsentdelachalewr. vellz 2 ne pas exposer efte apparel aux écaboussu- fiohe, assurez-vous que e technicien a ulisé une pise @ votre systéme e foncionne pas correctemen, dé- In orderto enforce the rights under s imfed wairanty, the purchaser shou ollow he steps set forh below and provide
Pour vous aider & retrouver votre appareil en cas de | Le dispositf de commuricatons radi inclus dans cet apparell 9 Ne ﬂegggetz pasles c?nsignes %e sécurite re:alwe(s au>; res. Aucun objet remplis d'eau, el quun vase, ne doit de remplacement spécifiée par le fabricant fournissant branchez le cordon d'alimentation CA de la prise murale proof of purchase 1o the servicer.

i 5 & isfatt 2 { i io Fre- rises de feme ou polanisees. Une prise polarisee eS| & 49url i g Slectri ] The limited ty described h ddition to what lied 1 b ted t h by law.
perte ou de vol, vl noer ke Numro de St | Sl 3 s ks exgeres sty Gt Rado e s 6 oo poliices e pree poarsie st erepmbsulapaet, i méme predin conle e suotages éeclies - Chetiebnnezle, b S e B N PE RESE
inscrit sur le fond de Pappareil, et conserver soigneu- queney Exposure Rules RSS-210. Cet apparel numérique de 4 Geux plus large g 18)  Dommages nécessitant une réparation — Dans les . Quelaprseongnele. . . @ Encas dorage, débranchez [appareil. LIMITED TO THE PERIOD(S) FROM THE DATE OF PURCHASE SET FORTH BELOW. Some states o not allow
sement cette information. Classe B est en conformité avec les spécifications Canadian autre. Une prise & la masse comporte deux fiches et situations ci-dessous, débranchez lappareil de fa prise 24 Support — Ne placez pas apparei sur un chariot, un @ Débranchez le cordon d'aimentation en le tenant par fa limitations on how long an implied warranty lasts, so the above limitation may not apply 1o you.

N° de modéle: ICES-003 Class B. une roisieme fiche de mise aa terre. La fiche large ou CAetfaites appel & un technicien qualfié pour les répa- support, un repied ou une table nstable. STl est sur fiche pour ne pas abimer les fils interes. Nefter th slos parsonnal of the sellr nor any other person is autorized lo make ary artantios aiter than those
N° de série: Lutiisation est soumise aux deux conditions suivantes l ms'e,me, f!Che demieala leﬂe sont fournies pour ramm: une base instable, [apparel peut tonlber et provoqueér e La pnse CA est utiisée comme dispositf de décon- The warranties described herein shall be the sole and exclusive warranties granted by Sharp and shall be the sole and
E_ate 3-’“}36{: 1. Cet apparel ne doft pas catser dnterférences nuisibles, et vore secuu( . Si Ia“hche f,?UWt“?_ nentre pas (lians :a a. Sile cordon secteur ou la fiche est endommagée : dUels blessures corwe!leshgia\{es ou étre endommaged. nexion et dot rester aisément accessible. exclusive remedy avallable 1o the purchaser. Correciion of defects, in the manner and for the period of fime described
ieu d’achat: i interfé i rise, veullez constiter un électricien pour remplacer la i du fiauide a & é i ou'si 3 herein, shall constitut lete ulliment of all liabilties and bilities of Sharp o the purch: th respect 1o th
2 Celeparel ot aoueter e efrene e, coprs e chslt P b-810uiuide & renvert urfapate o s s e (o SoPPT, an feed @ Ne pas ot emveloppe, sinon on seipose 2 B Sl oo Sl ol ot htrr Bocod oo S o o Ty s
REMARQUE une interférence pouvant causer un fonclionnerment non désiré. © ane QDSOIETE. e cord Y e 8 Objets sont tombés a finterieur ; o U‘}e able {egomman tes{par 3 : ricant oU venaus secousse électrique. Pour toute réparation inferne, In o oven shall Sharp bo abl, or 1 any vy esponsibl o any damages or docts I e Poductwhich wero caused
i it & A Hlich A it M. 5 j I il 3 té &3 AT - H repairs or attempted repairs performe anyone other than an authorized servicer. Nor shal al e liable or in an
Cet équiement a &6 testé et décaré conforme aux limies Cet apparellage dot élre installé f ulisé & une distance mi- ) ,5,?,“[62 OuS Q,Uet e! CO(H_OH‘,,SEC EUft ne puisse % € ¢.Silapparel a été exposé alaplie oualeau; la\'ec ?pp?reiv dOU; rgqn eft ar\igp?lr'e‘ SUTUH(TUL Sli[\/,ezl veuillez vous adresser au revendeur SHARP. Ay Toaponeibie for any incidental of Consequenial sconomic of property damage. Some states 6o not allow 1hé exchision
pour apparels numeriques e dasse B, selon asection 15des 11 de 20 cm entre e radiateur et le corps de la personne PIEtne U pince 1out partcuierement au niveau Ges d. il appareil ne fonctionne pas normalementen suivant les insfructions du fabricant. Nutifsez que du matériel @ Utlisez ce produt dans une plage de température com- of incidantal or consequential damages, so the above exciusion may not apply 16 youl.
A o s (sauf les extrémités: mains, poignets, pleds, cheviles.) fiches, des prises de courant et aux points ol i sort de le mode d'emploi. Ne touchez quaux commandes in- recommande par ce dermier. prise entre 5°C et 35°C (41°F - 95°F). THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS. YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY
réglements de fa FCC. Ces limites sont destinées a assurer une | ] ! SN TR . ) FROM STATE TO STATE.

fecti ble contres les nterté ishles pon — — apparet. ! diquees dans le mode d'emplol. Un réglage incorrect @ SHARP nest pas responsable des dommages en rai-

Protecton raisonnabie CONUES €S INEMETENCes NUIsIoies dans Référez-vous a votre installateur de systeme cablé CATV: 11 Nutlisez que des accessoires/ dalires commandes peut causer des dommages ' s it ) A Modet Specific Section
une nstalltion résidentielle. Cet équipement produ, uflise et i est destine 4 L i - : - pe e son dune mauvaise utisation. Confez toute réparation o

) g i o N g 'pe P o Qet avs ESt desfgrje & I rappeler Iaﬂicl§ 62040 .du Code na- fixations recommandés par le fabri- qui demanderont par 1a suite un travat intensif & un aun centre de re'parations agre’e’ par SHARP. Your Product Model Number & Description: HT-SB20/HT-SB30 Sound Bar Home Theater System
peut émetire de [énergie de radiofréquence ef, il n'est pas fional de  lectricté (NEC) qui fournitfes directives & sulvre et les cant. & techricen qualfié : (Be sure to have s information avafable when you need
installé et utisé conformément aux présentes instructions, peut consignes 4 respecter pour effectuer une mise a la terre adéquate i Ui - ; o ‘. i . service for your Product.)
causer des interférences nuisibles gux communications [g(;o de Fappareil et qui stipule que « le dispositif de mise & la terre 12} Placez lapparel uniquement sur ¢ Sifapparel est torbé ou a ét¢ endommage ; Avert,'sseme"t' . . " ) )

o ) o o du cable doit &tre raccordeé & un systéme de mise a la terre de un chariot, un socle, un trépied, un =" 1. Si lapparei présente des changements visibles de @ Ladaptateur CAICC foumi ne confient pas de piéces Warranty Period for this Product: One (1) year parts and labor from the date of purchase.
limexiste touefols aucune garante que de felles erérences | peee ausi pés que possile 6 f pise. support ol une table recommandé perfomances - Ceci indique la néoessité dune ins- qui peuvent étre repérées par | uffisateur. |l est interdit Adeltonaitemis) Excluded from Warrany Coverage  Nor-fncioral supplies, and consumable
ne se produront pas dans une instalaton parcuére. Si oo par e fabricant ou vend aveo | appre, Sivous ufsez pecton dentetien denleverles couverdes par les personnes quine sort franyy :

e’ uinement deUﬁ deS imeffél’enoes an]b‘es a |a féce tion 0 @ ) A 9 I, . A u . N N 2 -, : Where to Obtain Service: Al a Sharp Authorized Servicer located in the United States.
quipement procut e IDIEs 3 1 recept Informations sur le programme ENERGY STAR un chariot, manceuviez avec précaution lensemble  19)  Pices de rechange — Si des pidees sont & remplacer, pas qualifiées. Comme ladaptateur fonctionne sous To find a location of the nearest Sharp Authorized Servicer,
d emissions de radio ou de télévision, ce qui peut éfre établi en chariotiapparel afin d'empécher toute blessure suite & assurez-vous que e technicien ffise bien les piéces de une tension dangereuse, i faut toujours débrancher le _ ) call Sharp toll free at 1-800-BE-SHARP.
lmﬁtan!t Iapgareil sou?j= puis hors !tenslokl)} fest recamma{)lqe a Les rodits porteurs du abel unrenversement ) fechange pescries pre abricant o ayant s meémes 09“10“ avant es travaux de réparaton ou s fappare What to do to Obtain Service: Ship propaid or camyin your Prodct o a Sharp Authorized
Utlisateur d'essayer de corriger le probléme en prenant fune p nor 13)  Débranchez cet apparei pendant un orage ou lorsquil caractéristiques que les piéces dorigine. L uffisation de nest pas uilisé pendant une période prolongée. you ship the Product, be sure it is insured and packaged
o piu;igurs des megqrels swlvantes: ) _lk ENERGVfTARI, sont congus " doitreser longtemps inutilse. ) piéces non autorisées peut occasionner un incendie, ® |l est interdit dutiiser ladaptateur CAICC fouri avec securely.
@ Réorienter ou deplacer [antenne [éceptice. ) M pour protéger I'environnemen 14} Faites appel & un technicien quaifié pour tout dépanna- ine dlectrocution et d'autres dangers. HT-SB30HT-8B20 avec d autres apparels. ) TO OBTAIN SUPPLY, AGGESSORY OR PRODUCT INFORMATION, CALL 1-800-BE-SHARP
® Augmenter la séparation entre féquipement et le récep- gréce a un rende,mlent ge. Undépannage est requis lorsque fappareilaéléen-  90)  Verification de sécurite — Aprés n travail d entretien ou ® Veuilez utiiser uniquement ladaptateur CA/CC spé- SHARP ELECTRONICS CORPORATION
teur. ) ) S FNSHSENEN  énergétique supérieur. dommage dune fagon ou dune autre, comme lorsque de réparation, demandez au technicien d'effectuer les cifié. Lutiisation d'un autre adaptateur peut entrainer Siharp Plaza, Mahah, Now Jorssy 07495-1163
@  Brancher I'apparell sur un circuit différent de celui du le cordon secteur ou fa fiche est endommage, du iquide vérifications de SEcURté nécessares pour s'assurer que des risques.
récepteur. ENERGY STAR® est une marque déposée a été renversé sur fappareil ou des objets sont tormbés apparell est en bon état de fonctionnement
POUR CANADA SEULEMENT VALID IN CANADA ONLY
f R (" A
SHARP SHARP
GARANTIE LIMITEE LIMITED WARRANTY

Consumer Electronics Products
Congratulations on your purchase!

Produits électroniques de consommation
Félicitations pour votre achat!
Sharp Electranics of Canada Ld. (Sharp’) warrants to the first purchaser for this Sharp brand product ("Product”), when shipped n its original container

and sold or distriouted in Canada by Sharp or by an authorized Sharp dealer, and Product was 1ot sold “as is” or “sales final” that the Product willduring
the applicable warranty period. be free from ﬂe!ec\s in material and workmanship, and wil within the applicable warranty period. either repair the

Sharp Electronique du Canada Liée (« Sharp ) garantit 4 F'achetear iniial de ce produt de marque Sharp (le « produit ») que, i est emballé dans son
contenant original et sl est vendy ou distribué au Canada par Sharp ou par un détailant autorisé Sharp, et Sil n'a pas &té vendu a tel quel » ou sil ne
s'agissait pas Gune « vente ferme s, le produit est exempt de défaut de fabrication et de vice de matériau pour la période de garantie stipulde et

s'engage auprés de lacheteur inital et durant ladite période a réparer fa déf 4 remplacer le defective Product or provide the

Conditions : La présente garantie fimitée ne s'applique pas Conditions: This limited wafranty shal not appiy to:

(@) Aue dommages causés ou aut réparatons reduises sur o appareis ui ont fait ['objet d'un emploi abusif, de négligence, d'un aceident, d'une (a) Any defects caused of repairs requited as a result of abusive operation, negligence, accident, improper installation of inappropriate use as otlined
installation inadéquate ou d'ur . tel quiil est le manuel du propriétaire ou dans toute autre documentation in the owner's manual of other applicable Product documentation.

applicable sur le produit (b)
‘Aux dommages causés ou aux réparations requises sur les produts Sharp trafiqués. modifiés. réglés ou réparés par une enfité autre que Sharp, un
centre agréé de service Sharp ou un détaillant autorisé au service Sharp; [
(e} Aux dommages causés oy 3 éparations rquises & i do Tulisaton du produi e de arles 1on désignés ou pprouvés par Shap, y

Any defects caused or repairs required as a resul of any Product that has been tampered with, mocified, adjusted or repaired by any person ather

than Sharp, a Sharp authorized service centre or a Shafp authorized servicing deales

Any defects caused or repairs requited as a tesult of the use of the Product with items not specified or approved by Sharp, including but not imited
to, head cleaning tapes and chernical cleaning agents.

(

compris, mais sans en étre limité, des rubans pour nettoyage de téte et des agents de nettoyage chiniique: ) /-\nv replacement of accessories, glassware, consumable or peripheral items required through normal use of the Product, including but ot fimited
{d) Au remplacement des accessoires, des piéces en verre, des articles consommabies ou des penpnenques devenu nécessaire A la suite d'une to, earphones, remote controls, AC adapters, batteries, temperature probe, trays, filters, belts, ribbons, cables and paper.

utiisation nomale du produt, y compris, mais sans en étre limité, les écouteurs. les télscommandes, les adaptateurs c.a,, Is piles, Ia sonde de (e) Any cosmetic damage to the Product surface or exterior that has been defaced or caused by nommal wear and tear.

température, s plateaus, les fillres, les courroies, les cables et le papier; () Any defects caused or repairs required as a result of damage caused by any external or environmental conditions, including but not linited to,

transmission linelpowet line voltage of liguid spillage of acts of
Wartanty claims for Products retutned vith ilegible or without appropriate model, sefial number and CSAJCUL markings,
Any Products used for rental of cornmercial purposes.

Any installation, setup andlor prograniming charges.

(

Aux défauts cosmétioues 2 la surface ou au boitier extérieur du produ, et qui sont attibuables & s détérioration ou & lusure résultant d'un usage )
normal;

) Aux défectuosités causées ou aux réparations requises & la suite de dommages causés par des conditions extérieures et relatives &
Tenvironnement, y compris, mais sans en étre limité, une tension de Ia figne électrique ou de transmission trop élevée, du figuide répandu ou une @

catastrophe naturelle
() Aux réclamatians de garantie des produits dont les numéros de série et de modéle. ainsi que Iatiestation CSAICUL sont inappropriés ou lisibles;
() Aux produits utiisés 3 des fins commerciales ou de focation

iy Aux codts dinstallaion, de configuration et {ou) de programmation

How to get service: Warranty service may be abtained upon delivery of the Product, together with proof o purchase (including date of purchase) and a
copy of this limited warranty statement, to an authorized Sharp service centre or an authorized Sharp servicing dealer. in home warraniy service vil be
carried out to locations accessible by on-road service vehicle and vithin 50 km of an authorized Sharp service centre on any Sharp Television with the
screen size of 42 of larger and on any Sharp Over-The-Range Microwave Oven or Home Use Microwave Drawer. No other person (including any Sharp
dealer or service centre) is authorized to extend, enlarge o transfer this warranty on behall of Sharp. The purchaser will be responsible for any and all

Pour obtenir un service aprés.vente : La réparation sous garantie est offerte & la condition que le produit Sharp soit fivré avec Ia preuve dachat (sur
removal, reinstallation, transportation and insurance costs incurred.

laguelie et indiquée la date d'achat) et une copie de la présente garantie limitée & un centre agréé de service Sharp ou chez un détailant autorisé au
service Sharp. La réparafion sur piace sous garantie sera effectuée aux endroits accessibies par véhicue foutier et situés & moins de 50 km dun centre

agréé de service Sharp sur tout 1iéviseur Sharp doté d'un écran de 42 po o plus et sur tout four  micro-ondes  hotte intégrée u tirair @ micro-ondes The express warcanties in this limited warranty are. except for consumer purchasers domiciled in Quebec, in lieu of and, excaptio the extent pronibited

by applicable law, Sharp disclaims af other warranties and conditions, express or impied. whether arising by faw, statute, by course of dealing or usage
of trade, including, without liitation, implied warranties or conditions of merchantabifty andior quaity. itness for a particular use or purpose, andior non-
infringement. Limitations (not appiicable to consumer purchasers domiciled in Quebec to the extent prohibited under Quebec faw}: (a) Sharp shall not
be liable for any incidental, special, consequential, economic, exemplary or indirect damages of any kind o nature (including lost profits or damages for
Les garanties expresses de la présente garantie imitée remplacent et Sharp décline, sauf pour les consomateurs-acheteurs domiciliés au Quéhec et & loss of ime o loss of use of loss of data) arising from or in any connection vith the use of performance of a Product or a falure of a Product, even if
V'exception des cas ol la loi en vigueur Iinterdit, toutes les autres garanties et conditions, expresses ou impiicites, découlant de Ia foi. dun réglement, de Sharp is aware of or has been advised of the possibilty of such damages: (b) the remedies descrived in this imited warranty constitute complete
{a conduite habituelle ou de fusage du commerce, y compris, mais sans en étre imité, les garanties ou les condiions implicies de qualité marchande et fulfflment of all cbligations and responsibilties of Shatp to the purchaser with respect to the Product and shall constitute full satisfaction of all claims,
dadaptabilté 4 une utiisation ou 4 une fin particuliére, etou d'absence de contrefacon. Limites (non applicables aux consominateurs-acheteurs whether based on contract, negligence, strict fiabilty or othervise. Some provinces may not allow the exclusion of limitation of certain darmages, or fmits
domiciliés au Québec, dans la mesure oi la oi en vigueur au Québec Pinterdit) : a) Sharp ne Sera en aucun cas responsable des dommages on the duration or voiding of implied warranties or conditions; in such provinces, the exclusions and limits herein may not apgly. This limited warsanty is,
accessoires, spéciaux, consécutifs, économiques, exemplaires ou indirects de quelque type ou nature que ce soit (y compris |a ferte de profits ou les. except for consumer purchasers domiciled in Quebec. governed by the Jaws of the Province in Canada in which the purchaser has purchased the
dommages par suite de la perte de temps, d'utilisation ou de données) découlant de I'utilisation ou du rendement d'un produit ou de la défectuosité d'un Product. For consumer purchasers doniciled in Quebec this limited warranty is governed by the laws of Quebec.

produit, méme si Sharp est informé ou  été avisé de Ia possibilité de tels dommages; b) les recours mentionnés dans I présente garantie limitée
constitdent Iexécution intégrale de toutes les obligations et responsabilités de Sharp envers 'acheteur & égard du produit et constituera fa satifaction
entiére de toutes les réclamations, qu'eles soient en fonction G'un contrat, d'une négligence, d'une respansabilté stricte ou autrement ; Dans certaines.

pour fa maison Sharp. Aucune aulre entité (y compris fes détailants et les centres de service Sharp) nest autorisée a prolanger fa durée de la garantie
& fournir des garanties autres ou 4 transférer cetie garantie au nom de Sharp. L'acheteur doit assumar tous les colts de démantage, de réinstallation,
de transport et d'assurance de {'apparell.

(calculated from The date of original purchaser s & Labour (eXceptions noted]

provinces, i est interdit d'exclure ou de limiter Iapplication de certains dommages ou de certaines limites sur la durée ou fannulation de certaines B et e
garanties ou conditions implicite. Par conséquent, dans ces provinces, les exclusions et les limites indiquées aux présentes peuvent ne pas s'appliquer. iyear  (iamp 90 days)
La présente garantie limitée est, sauf pour les consommateurs-acheteurs domiciiés au Québec, régie par les lois de la province canadienne dans. BTV 1 Year
laquelie acheteur a acquis le produt. Pour les consommateurs-acheteurs domiciliés au Québec, 1a présente garantie limitée est régie par les lois du Hicrowave Oven Tyear  (magnetron component4 additional years)
A Purfer 1year
. e Air Conditoner ear
"PERTODES DE GARANTIE (calculées 4 partr Ge Ia dae dachal ongnaie] - Piéces et main-Gcauvre (exceptions relevées) p\“madmer fon Generator 1Year
Produits audio 1an 3D Glass 1year
Produit Blu-Ray fan Wireiess AN Adapter 1 year £ THE,
Projecteur 1an (lampe 90 jours) (% TR e,
TVACL Tan To obtain the name and address of the nearest Authorized Sharp Service Centre or Dealer, o for more information on this
Four 4 micro-ondes Tan  (magnétron - 4 ans suppiémentaires) Limited Warranty. Sharp Extended Warranty Offers. Sharp Canada Products or Accessory Sales, please contact Sharp: SHARP
Puicateur dair tan
Climatiseur port 1an * By witing to Sharp Eiacwomcs Of Canada Ltd. at 335 Britannia Road East Mississauga, Ontario L4Z 1W9 *
Sanérateur d oo piasmacluster fan son oy, + Caling: ai 905-665- $
Lunettes 30 1an P Ay * Visiting our Web. sme SERVICE &
Adip\a\ew de réseau local sans fil 1an 740 .ﬁé
Pour connatre le nom et Fadresse du détailant autorisé au service ou du cenfre agréé de serdce Sharp e plus prés, ou pour 4 LESERVICE & THIS LIMITED WARRANTY 1S VALID ONLY IN CANADA
abtenir davantage de renseignements sur la présente garantie limitée, sur les offres de garantie prolongée de Sharp ou sur les “
ventes de produits ou d'accessoires Sharp, veuillez communiquer avec Shal
+ En dcrivant & Sharp Electronigue du Canada Lide, 335 Britannia Road East, Mississauga (Ontario} LAZ W9 %, SHARI
* En appelant au 905 5687140 o
+ Envisitant notre site Web : www.sharp.ca ow,‘e“" Revision: 01012
CETTE GARANTIE LIMITEE EST VALIDE UNIQUEMENT AU CANADA.
Révision 2012-02-02 \ )
. J
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